                                                                                           Приложение № 1 
Информация  о  порядке  поступления 

       в  институты  ФСБ  России  пограничного  профиля

Сегодня в России действует шесть институтов, готовящих офицеров с высшим  образованием для пограничных войск и органов ФСБ России: Калининградский, Московский, Голицынский, Курганский, Хабаровский и Институт береговой охраны (г. Анапа). После окончания пятилетнего курса обучения выпускник получает высшее военное образование, диплом с квалификацией «Специалист» и воинское звание «лейтенант». 

С 2008 года в институтах ФСБ России пограничного профиля (Калининградский, Курганский, филиал Голицынского – в г. Ставрополе, филиал Московского – в г. Оболенске) и Институте береговой охраны (г. Анапа) организована подготовка специалистов со средним профессиональным образованием (продолжительность обучения – 3 года). После окончания курса обучения выпускник получает среднее профессиональное образование, диплом с квалификацией «Юрист» или «Техник» и воинское звание «прапорщик или мичман».

На поступление в пограничный вуз могут претендовать молодые люди от 16 до 22 лет, имеющие на момент зачисления среднее полное общее образование (для поступающих на пятигодичное обучение, также имеющих среднее профессиональное образование), обладающие физическим и психическим здоровьем, достаточной спортивной подготовкой. Для отслуживших в армии по призыву или по контракту возрастная планка поднимается до 24 лет. 

Желающие поступить в институт пограничного профиля в 2013 году должны в период с октября 2012 года по февраль 2013 года обратиться в Региональное управление ФСБ России по Тюменской области – Тюмень, ул. Советская, 40, телефон 8(3452) 46-88-53; Ишим – телефон 8(34551) 2-13-85; Тобольск – телефон 8(3456) 25-05-46. Здесь все абитуриенты пройдут профессионально-психологический отбор и медицинскую комиссию на предмет годности к военной службе, сдадут нормативы по физической подготовке, кроме того в отношении каждого претендента будут проведены проверочные мероприятия, поскольку пограничная служба подразумевает допуск к сведениям, составляющим государственную тайну. Приемная комиссия института на основании рассмотрения личных дел кандидатов примет решение об их допуске к вступительным испытаниям (в форме ЕГЭ) по русскому языку, истории России, обществознанию, математике, физике, а также выполнение нормативов по физической подготовке. 

В период абитуриентских сборов и сдачи экзаменов всем поступающим гарантируется бесплатное проживание, питание, медицинское обслуживание, проезд на железнодорожном транспорте до места учебы, а в случае неудачи на вступительных испытаниях – до дома. Дополнительную информацию о порядке и правилах поступления в пограничные институты можно получить по телефонам:    в г. Тюмени 8(3452) 46-88-53,  в г. Ишиме 8(34551) 2-13-85, в г. Тобольске 8(3456) 25-05-46.
