Приложение № 2

ПОТОКИ ПОДГОТОВКИ С ВЫСШИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ
ГОЛИЦЫНСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ ИНСТИТУТ ФСБ РОССИИ
Осуществляет подготовку:
По специальности – психология служебной деятельности. Квалификация – специалист. Специализация – психологическое обеспечение служебной деятельности в экстремальных условиях. На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 12010. Начало занятий – 01.08.2013 г.; 
По специальности – психология служебной деятельности. Квалификация – специалист. Специализация – морально-психологическое обеспечение служебной деятельности. На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 12025. Начало занятий – 01.08.2013 г. Для ФСО России. 

По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализации – оперативная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность подразделений пограничного контроля (распределение по специализациям – после окончания 3 курса обучения). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 12015. Начало занятий – 01.08.2013 г. 
По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализация – управление персоналом пограничных органов. На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 12050. Начало занятий – 01.08.2013 г. 

  По специальности – правовое обеспечение национальной безопасности. Квалификация – специалист. Специализация – уголовно-правовая. Направление специальной профессиональной подготовки – оперативная деятельность органов безопасности. Оперативный сотрудник органов безопасности со знанием западного иностранного языка (английский). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 12090. Начало занятий – 01.08.2013 г.

АДРЕС ГОЛИЦЫНСКОГО ПОГРАНИЧНОГО ИНСТИТУТА:

143043, Россия, Московская область, Одинцовский район, пгт. Голицыно 16, Голицынский ПИ ФСБ России.

Проезд: от ст. Москва - Белорусская электропоездом до ст. Голицыно.
Телефоны ОК:  (8-495) 598-18-29.

КАЛИНИНГРАДСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ ИНСТИТУТ ФСБ РОССИИ

Осуществляет подготовку:

По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализации – оперативная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность подразделений пограничного контроля (распределение по специализациям – после окончания 3 курса обучения). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 13015. Начало занятий – 01.08.2013 г.
По специальности – специальные радиотехнические системы. Квалификация – специалист. Специализации – радиотехнические системы и комплексы специального назначения, радиотехнические системы и комплексы охранного мониторинга, информационно-управляющие комплексы радиотехнических систем специального назначения, радиотехнические системы и комплексы сбора и обработки информации (распределение по специализациям – после окончания 3 курса обучения). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 13090. Начало занятий – 01.08.2013 г.
По специальности – правовое обеспечение национальной безопасности. Квалификация – специалист. Специализация – уголовно-правовая. Направление специальной профессиональной подготовки – оперативная деятельность органов безопасности. Оперативный сотрудник органов безопасности со знанием западного иностранного языка (польский, финский, шведский, литовский, латышский). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код – 13110. Начало занятий – 01.08.2013 г.
АДРЕС КАЛИНИНГРАДСКОГО ПОГРАНИЧНОГО ИНСТИТУТА:

236034, Россия, г. Калининград, ул. подполковника Емельянова, д. 244, Калининградский ПИ ФСБ России. 

Проезд: железнодорожным транспортом до ж/д станции Калининград (ж/д вокзал Южный, обязательно наличие заграничного транспорта);

авиационным транспортом от аэропорта Храброво (Калининград) автобусом любого маршрута до остановки «Южный вокзал», а затем проезд автобусами № 44 и 101, маршрутным такси № 64 до остановки пос. Борисово (Пограничный институт).
Телефоны приемной комиссии: код 8-(4012) 57-97-51, 57-97-16, 57-97-08.
КУРГАНСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ ИНСТИТУТ ФСБ РОССИИ

Осуществляет подготовку:

По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализации – оперативная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность подразделений пограничного контроля (распределение по специализациям – после окончания 3 курса обучения). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 14000. Начало занятий – 01.08.2013 г.
АДРЕС КУРГАНСКОГО ПОГРАНИЧНОГО ИНСТИТУТА:

640016, Россия, г. Курган 16, п. Увал, Курганский ПИ ФСБ России. 

Проезд: от ж.д. вокзала автобусом № 6 до остановки «Военный институт».

Телефоны приемной комиссии: код (8-3522) 49-81-18, 49-81-24, 49-81-07, 54-86-51.

МОСКОВСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ ИНСТИТУТ ФСБ РОССИИ

Осуществляет подготовку: 

По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализация – оперативно-боевая деятельность подразделений специального назначения пограничных органов. На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 11010. Начало занятий – 01.08.2013 г.
По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализации – оперативная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность подразделений пограничного контроля (распределение по специализациям – после окончания 3 курса обучения). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 11020. Начало занятий – 01.08.2013 г.
  По специальности – правовое обеспечение национальной безопасности. Квалификация – специалист. Специализация – уголовно-правовая. Направление специальной профессиональной подготовки – оперативная деятельность органов безопасности. Оперативный сотрудник органов безопасности со знанием восточного иностранного языка (дари, персидский, турецкий, армянский, азербайджанский). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 11070. Начало занятий – 01.08.2013 г.
АДРЕС МОСКОВСКОГО ПОГРАНИЧНОГО ИНСТИТУТА:

129328, Россия, г. Москва, ул. Осташковская д. 15 Московский ПИ ФСБ России. 

Проезд: от ст. метро «Медведково», далее автобусами № 93, 601 до остановки «Экспериментальный завод ». Телефоны приемной комиссии: код (8-495)184-96-38, 184-96-39.   

ХАБАРОВСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ ИНСТИТУТ ФСБ РОССИИ

Осуществляет подготовку:

По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализации – оперативная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность пограничных органов, оперативно-служебная деятельность подразделений пограничного контроля (распределение по специализациям – после окончания 3 курса обучения). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 15015. Начало занятий – 01.08.2013 г. 

По специальности – правовое обеспечение национальной безопасности. Квалификация – специалист. Специализация – уголовно-правовая. Направление специальной профессиональной подготовки – оперативная деятельность органов безопасности. Оперативный сотрудник органов безопасности со знанием восточного иностранного языка (китайский, японский, монгольский, корейский). На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 15040. Начало занятий – 01.08.2013 г.
АДРЕС ХАБАРОВСКОГО ПОГРАНИЧНОГО ИНСТИТУТА:

680017, Россия, г. Хабаровск, ул. Большая 85 Хабаровский ПИ ФСБ России.

Проезд: от ж.д. вокзала трамваем № 6 до остановки «Пограничный институт».
Телефоны приемной комиссии: код (8-4212) 33-90-91.

ИНСТИТУТ БЕРЕГОВОЙ ОХРАНЫ ФСБ РОССИИ

Осуществляет подготовку: 

По специальности – судовождение. Квалификация – специалист. Специализация – береговая охрана. На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 19000. Начало занятий – 01.08.2013 г.
По специальности – пограничная деятельность. Квалификация – специалист. Специализация – оперативно-служебная деятельность пограничных органов по защите экономических и иных законных интересов на морских направлениях. На базе среднего (полного) общего образования. Срок обучения – 5 лет (очная). Код потока – 19100. Начало занятий – 01.08.2013 г.
АДРЕС ИНСТИТУТА БЕРЕГОВОЙ ОХРАНЫ ФСБ РОССИИ:

Краснодарский край, город-курорт Анапа, улица Трудящихся, д. 2 «В». 

Проезд: от ж/д станции Анапа маршрутным такси № 100 до остановки «ул. Трудящихся – ул. Ивана Голубца». От ж/д станции Тоннельная рейсовым автобусом или маршрутным такси «Тоннельная-Анапа» до автовокзала, от автовокзала Анапа маршрутным такси № 7, 100, 111, 24, 9, 2 до остановки «ул. Трудящихся – ул. Ивана Голубца».
Телефоны приемной комиссии: код (8-86133) 2-29-59.   
